
 2018البكالوريا دورة: شهادة لموضوع امتحان  الإجابة النموذجية
د30و  سا 4المدة:       هندسة مدنية     -تقني رياضي الشعبة:     تكنولوجيا هندسة مدنية     اختبار مادة: 

6 من 1 صفحة
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 2018البكالوريا دورة: شهادة لموضوع امتحان  الإجابة النموذجية
د30و  سا 4المدة:       هندسة مدنية     -تقني رياضي الشعبة:     تكنولوجيا هندسة مدنية     اختبار مادة: 

6 من 2 صفحة
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 2018البكالوريا دورة: شهادة لموضوع امتحان  الإجابة النموذجية
د30و  سا 4المدة:       هندسة مدنية     -تقني رياضي الشعبة:     تكنولوجيا هندسة مدنية     اختبار مادة: 

6 من 3 صفحة
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2018البكالوريا دورة: شهادة لموضوع امتحان  الإجابة النموذجية
د30و  سا 4المدة:       هندسة مدنية     -تقني رياضي الشعبة:    تكنولوجيا هندسة مدنيةاختبار مادة: 

6 من 4 صفحة
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2018البكالوريا دورة: شهادة لموضوع امتحان  الإجابة النموذجية
د30و  سا 4المدة:       هندسة مدنية     -تقني رياضي الشعبة:    تكنولوجيا هندسة مدنيةاختبار مادة: 

6 من 5 صفحة

aالبعدتحديد قيمة - 4
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 2018البكالوريا دورة: شهادة لموضوع امتحان  الإجابة النموذجية
د30و  سا 4المدة:       هندسة مدنية     -تقني رياضي الشعبة:     تكنولوجيا هندسة مدنية     اختبار مادة: 

6 من 6 صفحة
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د30سا و 04الشعبة: تقني رياضي المدة:  التكنولوجيا (هندسة مدنية)اختبار مادة:  2018: دورة: جوان  البكالوريا لموضوع امتحان بة النموذجيةالإجا

5من  1فحة ص

عناصر الإجابة
العلامة

مجموع مجزأة
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د30سا و 04الشعبة: تقني رياضي المدة:  التكنولوجيا (هندسة مدنية)اختبار مادة:  2018: دورة: جوان  البكالوريا لموضوع امتحان بة النموذجيةالإجا

5من  2فحة ص
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د30سا و 04الشعبة: تقني رياضي المدة:  التكنولوجيا (هندسة مدنية)اختبار مادة:  2018: دورة: جوان  البكالوريا لموضوع امتحان بة النموذجيةالإجا

5من  3فحة ص

NAB

NAC

VA

 A

NCD

NCA NCB

F2=20KN

F1=15KN
 C

NDC NDED

NDB

اني:شاط الثّ النّ 
د سكونيا:ظام محدّ التأكد أن النّ -1

�د سكونياظام محدّ النّ  
2 2 5 7 3n b� � � � 

حساب ردود الأفعال:-2

/

/

0 15

0 6 9 3 3 2 2 1

60

0 6 2 1 3 2 3 3

10

B

A B

B

B A

A

Fx H KN

M V F F F
V KN
M V F F F

V KN

� � � �

� � � � �

�

� � � � � �

� �

�
�

�

حليلية:ريقة التّ اخلية للقضبان باستعمال الطّ حساب الجهود الدّ -3
:Aعزل العقدة 

0 sin 0

18.05

0 cos 0

15.01

A AC

AC

AB AC

AB

Fy V N
N KN
Fx N N

N KN

 

 

� � � �

�

� � � �

� �

�

�

:Cعزل العقدة 
0 2 sin sin 0

54.15

0 1 cos cos 0

45.05

CB CA

CB

CD CB CA

CD

Fy F N N
N KN
Fx N F N N

N KN

  

  

� � � � � �

� �

� � � � � �

�

�

�

:Dعزل العقدة 

0 0

0 0

45.05

DB

DC DE

DC DE

Fy N

Fx N N
N N KN

� � �

� � � � �

� �

�
�

:Eعزل العقدة 

0.25

0.25

0.25

0.25

0.5

0.5

0.5

0.5

0.5

0.5

0.25

0.75

1.0

1.0

1.0 

حس-22

اخلية للقضاخلية للقضبان باسّّلدلجهود الدّّ
A:

00

cos 0s 0ACC

N
coscosACA   

0 2 i2

54 1554 15

00

45 05

CB

CB

CD

CDCD

y F N0 2 i2 CB

N KNK54.1554.15CB

Fxx 00

N KN 45.05CDCD

F N0 2 si222 CB s

N00 CD��

�

.5

0.55

01.01 0

.-



د30سا و 04الشعبة: تقني رياضي المدة:  التكنولوجيا (هندسة مدنية)اختبار مادة:  2018: دورة: جوان  البكالوريا لموضوع امتحان بة النموذجيةالإجا

5من  4فحة ص
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